

Ampega Investment GmbH · Charles-de-Gaulle-Platz 1 · 50679 Köln

Ihr Gesprächspartner: Ampega Investment GmbH Service-Team

An alle Anteilinhaber des

Ampega ISP Komfort

Telefon: 0221 – 790 799 799 fonds@ampega.com

Wesentliche Änderung der Anlagebedingungen des Sondervermögens Ampega ISP Komfort, ISIN: DE000A0NBPL4

Sehr geehrte Damen und Herren,

heute möchten wir Sie über eine Änderung der Besonderen Anlagebedingungen des Sondervermögens **Ampega ISP Komfort** informieren.

Die Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin) hat überarbeitete Musterkostenklauseln für Publikumsinvestmentfonds veröffentlicht. In diesem Zusammenhang haben wir redaktionelle Anpassungen vorgenommen. Außerdem wurden die dem Sondervermögen entnehmbaren Vergütungen und Aufwendungen um einen potenziellen Anteil für Wertpapierdarlehensgeschäfte, gesetzlich vorgeschriebene Repräsentanten und steuerliche Vertreter sowie Collateral Management erweitert.

§ 2 BAB wurde hinsichtlich der Möglichkeit bis zu 100% des Wertes des OGAW-Sondervermögens in Wertpapiere zu investieren ergänzt und hinsichtlich der Art der zu erwerbenden Wertpapiere konkretisiert.

Die Änderungen treten mit Wirkung zum 02.12.2019 in Kraft.

Sie haben aufgrund der wesentlichen Änderung der Anlagebedingungen die Möglichkeit, Ihre Anteile ohne weitere Kosten an die Ampega Investment GmbH zurückzugeben. Darüber hinaus hat der Anleger das Recht, einmalig in jeden anderen Fonds der Produktpalette der Ampega Investment GmbH zu wechseln. Die Ampega Investment GmbH erhebt hierfür keine Kosten.

Details entnehmen Sie bitte unserer Internetseite <u>www.ampega.com</u> oder der im Bundesanzeiger erfolgten Veröffentlichung dieser Änderungen.

Die Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin) hat diese Änderungen mit Bescheid vom 22.08.2019 genehmigt. Eine gesonderte Zustimmung der Anleger ist nicht erforderlich.

Für Ihre Fragen stehen wir Ihnen telefonisch unter +49 (221) 790 799 – 799 oder per E-Mail unter fonds@ampega.com zur Verfügung. Unsere Kontaktdaten finden Sie ebenfalls im Internet unter www.ampega.com.

HR Köln B 3495, Sitz Köln

USt-ID-Nr. DE122786734

Mit freundlichen Grüßen Ampega Investment GmbH Die Geschäftsführung